





今日4版 2021年8月12日

辛丑年七月初五

星期四 总第1197期

南安市领导带队检查山体滑坡隐患点整治和水库安全工作

本报讯(记者 庄晓丽) 昨日,南 安市委书记林荣忠带队检查山体滑坡 隐患点整治和水库安全工作。

在省道213线东田镇美洋村路段 的山体滑坡隐患点,林荣忠实地察看 了滑坡现状,详细询问处置情况。在 检查中还发现,山体石块垒砌的挡墙, 部分区域已经错位,缝隙扩大。

林荣忠当场要求东田镇立即采取 措施,为保证行车安全,要尽快封闭靠 近滑坡山体一侧的道路,设置醒目警 示标识,严密看护现场,禁止行人、无 关车辆进入;要加强巡逻,密切关注山 体动态,立即组织地质专家现场实地 察看,制定具体有效的整治方案,尽快

在东田镇山西村一处地质灾害 点,林荣忠要求,要修建排水沟,缓解 降雨带来的危险。

雨季和汛期是地质灾害易发期。 检查中,林荣忠强调,各级各有关部门 要坚决克服麻痹思想,加强对灾害隐 患点的监测和对高陡边坡、易发泥石 流的沟口等易发区的巡查和监测,对

发现的问题及时处置,消除隐患,全力 保障人民群众生命财产安全。

当天,林荣忠一行还走访检查了 后桥水库,了解水库运行管理情况。 他表示,后桥水库是饮用水保护区,要 切实做好环境保护工作,守护水库良 好生态环境。

市领导邱雪亮陪同检查。

拟投2亿元 设置床位200张 营造庭院共享就医环境 南安市医院新院区二期项目预计10月完成主体结构封顶

本报讯(记者 赖香珠 李想 通 讯员 李燕婷 文/图) 南安市医院新 院区二期项目建设工作正在有序推 进,预计今年10月完成主体结构封 顶。这是记者昨日从南安市柳城街道 获悉的。

作为省重点预备项目,南安市医 院新院区二期项目建设规划情况如 何?建成后有什么意义和作用?对 此,记者一探究竟。

预计明年6月 完成装修并交付使用

昨日,记者来到施工现场看到,上 百名施工人员在烈日下进行钢管架设 等工作,现场呈现出一派热火朝天、紧 张有序的繁忙景象。

"该项目于今年4月进场施工,目 前已经完成桩基工程施工、地下室土 方开挖施工、地下室底板垫层及80% 防水,正在进行地下室顶板支撑及模 板安装。"现场施工负责人张昱介绍, 模板安装总的需要六层,目前已架设

张昱告诉记者,该工程总工期为 400个日历天,按时序进度,预计10月 底完成主体结构封顶,明年6月完成装 修并交付使用。

"我们施工时间段一般在上午 6:00-10:30,下午3:00-6:30,尽 量避开高温时段进行作业。"项目负 责人刘念介绍,目前高温天气持续, 为切实做好施工现场防暑降温工 作,项目部也针对高温作业和炎热 季节的露天作业,合理安排施工时

"我们每天都会准备矿泉水、藿香 正气水等解暑用品,防止施工人员因



建设中的南安市医院新院区二期项目。

高温天气出现中暑等状况。"福建建工 张,地上由一栋3层门诊和一栋6层病 项目部办公人员康德芳说。

投资约2亿元 增强公共卫生事件紧急应对能力

据了解,南安市医院新院区二期 项目位于南安市柳城街道桑林村。该 项目建设用地面积约18亩,总建筑面 积20630平方米,投资约2亿元,建安 投资约17233.85万元,拟设置床位200 房组成,主要建设有住院部、门诊部、 检验室等。

"建筑以东西向为主朝向,病房最 大化朝向西侧河岸景观面,视野良好, 南侧为集中绿地。发热门诊、结核门 诊、肠道门诊、关爱门诊四大门诊独立 成区,围合式布局,形成多层次庭院空 间。"刘念介绍,该项目将打造自然通 风采光,庭院共享,营造出优美的就医 环境和科研环境。

"南安市医院新院区二期项目是 贯彻党中央国务院决策部署,聚焦重 大疫情防控救治能力,补短板强弱 项,提升南安市公共卫生医疗救治能 力的重大民生工程。"项目挂钩联系 人、柳城街道人武部部长黄进金介 绍,项目建设完成后,可有效提高南 安市重大突发公共卫生事件紧急应 对能力,对南安提升城市功能具有重 要的意义,能更好守护人民群众生命 安全和身体健康。

贯彻南安市第十四次党代会精神 VA 聚焦八大体系 实现六个更高

洪骏声:播撒革命种子 书写爱国情怀

■本报记者 庄晓丽

"经年不放酒杯宽,雾压山城夜 正寒。有客喜从天上至,感时惊向域 中看。新阳共举葡萄盏,触角长惭獬 豸冠。痛笑狂欢俱未足,河山杂沓试 凭栏。"在丰州南门洪骏声家,悬挂着 这么一个条幅,这是周恩来总理送给 新加坡归侨洪骏声,以肯定他的爱国 情怀。

海外入党 组织抗日活动

少年的洪骏声早早体会生活的艰 苦。1901年,洪骏声出生于南安市丰 州镇南门村,5岁时父亲去世,母亲靠 着帮人洗衣的微薄收入维持生计,一 家人生活非常清贫。虽然洪骏声学习 异常刻苦,学业良好,但无奈家境贫 寒,12岁的他不得不中断学业,前往洪 濑镇一杂货店学做帮工。1921年,为 谋生计,在同乡的带领下,洪骏声漂洋 过海,到印尼继续从事店员工作。

成年后的洪骏声心怀家乡、热爱 祖国。在印尼,他阅读了不少进步书 刊,特别是在研读了孙中山关于三民

主义的有关论述后,接受了孙中山的 革命主张,视野逐步扩大。在海外,华 侨们干着最累的活,拿着最少的薪资, 目睹了许许多多当地华侨被殖民者欺 凌的景象,洪骏声体会到祖国强弱与 华侨生存有着紧密相连的纽带关系, 他热心参加各种爱国活动,并立志拼 搏奋斗,做一番有利祖国之事业。

此时,国内北伐军兴,广州成为革 命中心。1927年年初,洪骏声毅然回 国,准备投身大革命运动。他乘船还 未到厦门时,就遇上"四一二"反革命 政变,国共分裂,蒋介石疯狂屠杀共产 党人,白色恐怖笼罩神州。深感愤慨 与痛心的洪骏声回到南安丰州老家, 与洪雪立、柯仲谋等人在丰州孔庙举 办青年夜校,传播进步思想,启发青年 人思考祖国积贫积弱的原因。

1928年,洪骏声参与筹办南安中 南学校,期冀以此培养未来建设祖国 的新生力量。由此他受当地思想进步 人士委托,返回印尼万隆、吧城、泗水 等华侨华人聚集地,向当地拥有爱国 爱乡思想的华侨进行募资,用于办校。

在印尼期间,洪骏声加入中国共 产党,与洪雪立、林仲等人利用各种 公开身份从事爱国救亡运动。在印 尼玛琅中学,他们建立了中共玛琅中

学支部。 1931年,受印尼中共党组织之命, 洪骏声在位于泗水的店铺中开展各项 工作,组织进步社团、办进步刊物…… 洪骏声积极奔走,在华侨社会中广泛 播下革命种子,参与建立"青年互助 社",组织"革命互济会",团结当地各 阶层进步人士,同时出版革命刊物《赤 潮》,负责发行工作。

由于《赤潮》在华人社会的影响 越来越大,荷兰殖民主义统治者对 之极为不满。1933年5月,《赤潮》 被当地殖民者查封,洪骏声等人被 驱逐回国。

1935年,洪骏声病重难支,前往新 加坡医治。治病期间,他仍然抱病走 上街头,参与开展各种抗日救国活 动。他一次次说服当地华侨捐资捐物 支援八路军、新四军进行革命斗争,一 回回发动当地有志华侨青年及专业技 术人员回国参加抗战。

(下转2版)



人物简介

洪骏声,又名洪维珍。1901 年出生于南安市丰州镇南门村, 新加坡归侨。曾任印度尼西亚抗 日民族解放大同盟组织部部长兼 联络部部长。先后在南洋商业银 行、澳门南通银行、香港金城银行 等金融机构担任领导。



咱厝人黄东萍 获评全国三八红旗手称号

本报讯(记者 苏明明)在第32届奥林匹 克运动会上,中国参赛女运动员在比赛中敢打 敢拼、勇于挑战、超越自我,再次向世界展现了 中国女性自尊、自信、自立、自强的巾帼风采,经 国家体育总局推荐,日前,全国妇联作出决定, 授予杨倩、侯志慧、黄东萍等26名女运动员全 国三八红旗手称号,授予中国女子乒乓球队全 国三八红旗集体称号。

7月30日,在东京奥运会赛场上,南安籍运 动员黄东萍与搭档王懿律夺得羽毛球混双冠军。

全国妇联希望受表彰的女运动员和集体牢 记党和人民嘱托,在新的起点上再接再厉,奋勇 拼搏,再创佳绩。全国妇联号召广大妇女更加 紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周 围,坚定不移听党话跟党走,以受表彰的巾帼奥 运健儿为榜样,学习她们牢记初心、奋斗报国的 崇高追求,学习她们志存高远、脚踏实地的优秀 品质,学习她们敢于争先、敢于争第一的拼搏精 神,努力在各自岗位上追求卓越、追求超越,争 做伟大事业的建设者、文明风尚的倡导者、敢于 追梦的奋斗者,为实现第二个百年奋斗目标、实 现中华民族伟大复兴的中国梦贡献巾帼力量。

南安举办专题宣讲备课会 学习贯彻习近平总书记"七一"重要讲话精神

本报讯 (通讯员 翁书静 记者 苏明明) 近日,南安市委宣传部组织举办学习贯彻习近 平总书记"七一"重要讲话精神专题宣讲备课 会,开展专题宣讲辅导培训。党史学习教育市 委官讲团成员参加会议。

会上,泉州市委宣传部部务会议成员、泉州 市委讲师团团长、副教授朱林果以《学习习近平 总书记"七一"重要讲话精神》为题,结合自身教 学和宣讲实践,对习近平总书记"七一"重要讲 话精神作了系统解读,并对宣讲思路、宣讲重点 等提出意见建议,为与会人员上了一堂生动的 宣讲"示范课"。

"此次集体备课会有助于大家进一步深化 对习近平总书记'七一'重要讲话精神的学习领 会,确保专题宣讲取得实效。"南安市委宣传部 相关负责人介绍,一段时间以来,南安市充分发 挥市委讲师团、乡镇(街道)业余(乡村)讲师团 等宣讲队伍力量,统筹推进线上线下宣讲活动, 通过"云宣讲""微宣讲""宣讲+文艺"等多种形 式,推动全市形成学习宣传贯彻习近平总书记 "七一"重要讲话精神的热潮。在接下来的宣讲 工作中,南安将进一步整合各类宣讲力量,充实 调整专题宣讲队伍,充分发挥专家学者、百姓宣 讲员等作用,深入基层一线开展专题宣讲,进一 步推动习近平总书记"七一"重要讲话精神深入 基层、深入群众、深入人心。

南安投入75万元 建设15座城市环卫工人小屋

本报讯 (通讯员 王荣华 记者 陈亮亮) 昨日,记者从南安市财政局获悉,为进一步改善 环卫工人工作生活环境,解决环卫工人"喝水 难、热饭难、休息难"等问题,南安市财政投入 75万元用于建设15座城市环卫工人小屋,单个 小屋面积不低于9平方米,并配备相应的座椅、 微波炉、饮水设备等相关设施,优化环卫工人工 作生活环境。

福建计划建设60个省级技能大师工作室

记者从福建省人社厅获悉,近日,省人社 厅、财政厅联合印发了《关于开展2021年度省 级技能大师工作室建设工作的通知》,计划 2021年建设省级技能大师工作室60个,以发挥 技能大师工作室领办人在带徒传技、技能攻关、 技艺传承、技能推广等方面作用。

省级技能大师工作室主要依托企事业单位 建设。符合条件的高技能人才可通过各设区市 人社部门和省直有关部门推荐申报。每个省级 技能大师工作室补助经费10万元,用于开展技 能培训、研修、攻关、交流等活动。

(东南网)